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Ocua 2, XenteufBelog 2018

o) LUVTEAECTHC TEOGOLOPLOUOL:

 SSR 25
88T 100

Eounvela cuvteAeoTy| Tpoo0LOpLGUOU:

R? = 0,25

To 25% tnc cuvolxhc PETABANTOTNTAC TNC TOEAYWY S EQUNVEVETOL OO TN YROUULXY

enlopaom TOU xEPOAULOU XoL TN EPYAOLaC.

LTOTIOTIXOC EAEYYOC YO ONUUVTIXOTITO UTOOELY UATOC

Trnobéoewc: Hy: f1 =P =0 ¢évavt Hy: fB1 #07/xu o #0

e . . . N R*/K B 0,25/2
LTOTLOTINT) EAEYYoU: ' = =R (T—K=1) ~ (1=0.25)/(21=2=1)

—3.5
Ketown nepoyf: > Fe p— K 1,0 = F2,21,0,05 = 3,467

Amogaon: Amopplntovue Hy o eninedo onuoavtixotnroc o = 0, 05.



Lyoho: To umooerypo etvon onuovTixo.

B) Bdoet tou unodelyuatoc Bonintixhc tokvopdunone (2) yivetar oTaTloTROC EAEYYOC

Yl0 ETEQOCHEDUCTIXOTNTOL.

LToToTIoC eAeyyoc White ylo eTEpOoXE0UOTIXOTNTA

Etepooxedaotndtnra: V(uy) = o7 = f(Ky, L)
Bonﬁntwajnukwﬁpépncn:ﬂ%::(10+—a1BQ-+'ﬂl(g+—a2Lt%—72L%%—5LK%Z¢%—8t(2)
TrnoVeoewc: Hy : o = a9 = 71 = 9 = 01 = 0 évovtt  Hy : TouhdyloTov eva
a1, 2,71, 72,01 7 0

Ytatiot ehéyyou: W=TR? =24-0,05 = 1,2

Ketown meproyn: W > X%%Oé = X%,O,% = 11,07

OOV

m — (K+1)2(K+2) 250 (2+1)2(2+2) _1-—5




Arnogoor: Aev anoppintouue Hy og eninedo onuovixotntoc o = 0, 05,
Nydho: Aev UTdpyeL ETEpOoAEBAGTINOTNTY TNC Hopwhc 07 = f(Ky, Ly).

Bdoer tou umodeiyuatoc Ponintixic naatvdpdunone (3) YiveTtor oTaTIOTIXOC EAEYYOC

YLOL (UTOCUCYETLON €mC 315-TdENnC.

LtatoTinog eaeyyoc Breusch-Godirey yio autoocuoyetion

AUTOCUGYETION: Ut = P1Ut—1 + PoUi—2 + p3Ur—3 + &¢

BonOnruh nodevdpdunon: uy = o+ 1 K¢+ yo Lt + prug_1 + pour o+ p3ur—_3+e¢ (3)
Trodéoeic: Hy: pyp = pa=p3 =0 evavtL Hj:tourdyotov éva p; # 0, j =1,2,3
Ytatiotnd ehéyyou: BG = (T — p)R* = (24 —3) - 0,5 = 10,5

Kelown meployn: BG > X]%,Oé = X§70705 = 7,815

Arnogoon: Anopplntouye Hy og eninedo onuovtixotntac o = 0, 05.

>yono: Trdpyel autocuoYETION Emg 3M15-Tdenc.



Beglnxe 6Tt 0ev UTdPYEL ETEQOOKEDUOTIXOTNTO Xl UTHPYEL AUTOCUOYETLON GTO UTO-

ety TaAvopounone (1). To undderyua molvdpdunong dev TEPLAUBAVEL UGTERHOELS
NS ECUPTNUEVNC METUPBANTAC (S EQUNVEUTIXES UETAUDATTEC.

‘Apa, 0o OLS extiuntrc B\va CUVTEAECTMV 3 elval auEPOANTTOC XOl CUVETHC EXTIUNTIC,
aANG Bev elvan dpotoc.  Emlong, o OLS extyuntic ‘7(3) TOU TVOXOL DL UUAVOEWV-
CUVBLUXUPAVOEWY TWV EXTIUNTOY TOY CUVTEAEG THV V(B\) elvall JEPOANTITIXOC KO AOUVETAC
extunthc. Enougévee, ol otatiotinol €heyyol t xon F (ot autdC ToU EpWTAUNTOS o))

clval ovoéLOTLo TOL.

v) Trdderyua Tokvdpounong:

(4) 1n(Yt> = ap + o hl(Kt) + a9 h’l(Lt) + Mt

LTaTloTIxoC eAeyyoc Durbin-Watson yior autocuoyetion

Avutoouoyetion: e = pnp—1 + &¢



p>0

DW=2,2

p<0

0 dy 00s=1,188  d, 45=1,546 2 4-dy,05=2,454  4-d0,05=2,

Troveoewc: Hy:p=0 évavtt Hi:p>07np <0

LToTtoTind eAeyyou: DW = 2,2

Kelown neproyn: DW < dy, o =dp, 05 = 1,188 1

Arnogoorn: Aev aroppintouue Hy og eninedo onuaviixotnroc o = 0, 09,

DW>4—dL,Oz:4_dL,O,O5:4_17188:27812

>yono: Aev umdpyel autocuoyEtion 1e-tadne.
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Bpédnxe 611 6ev undpyel autooucyétion oo unddelyua toAvdpdunone (4). To unod-
OELYUO TUALVOPOUNONC OV TEPLAUPEVEL UOTEPHOELC TNC ECURTNUEVNC UETAUBANTAC ©C
EQUNVEUTIXEC UETOBANTEC.

Apa, 0 OLS exTiuntAc @ TwV OUVTEAESTOY @ Elvol aEpOANTITOC, GUVETAC %ol dPLGTOC
exTiuntc. Enlone, o OLS extiuntrc V(a) TOU THVOXOL OLUXUUEVOEWV-CUVOLUXUUAVCEWY

TWVY EXTIUNTOV TWV CUVTEAECTOV V(a) VOl OEQOATNTITOC X0l CUVETNG EXTIUNTTC.

To vndderyua Tokvdpdunone (4) lval To YETUCY NUAUTIOUEVO UTIODBELY A TOALVOROUNCTC

oTAUEPMY EAVGTIXOTNTWY YIOL TNV TUEAYWY);

(4) 1I1(Yt> = o)+ o] ln(Kt) + 9 1H(Lt) + ny =

In(Y;) _ o0t In(K;)+ay In(Ly)+n,

e <~

Y; = eMe ln(Kt) o 1H(Lt)€77t PN
Z eozoeln(K D ln(L 2)677,5 N

}/7—5 =3 @OKOQLCKQWt

omou oy = €% xou wr = el



To undderypa tanvdpounone (1) yio t petePAnt Y elvon ypouuixd »¢ Tpog T UETUBAN-
téc K, L xon umdpyet autocuoyetion. To undderyua tokvdpounone (4) yio tn yeteBAnT
Y elvon un yoouuixo we mpog Tic yetaanteg K, L xou oev undpyet avtocuayetion. H ou-
TOOUGYETION IOV UTHEYEL OTO UTOOELY U TaAtvdpounone (1) urnopel vo et dnutovpynietl

ANOYW TNC YeNong Adouc cuvoETNOLOXNC GYECTC.

Tote, oto LTOdELYPA TahVOpOUNoNC (1) uTdpyel opdhua e€edixeuonc (yYeron Adbouc
CLUVUPTNOLIXNAC GYEong) Tou dnuioupyel evdboyévela.  Apa, o OLS extiunthc B\ TOV

CUVTEAECTOV 3 ElVOL UEQOANTTINOC X0l ACUVETHC EXTIUNTNAC.



Ocua 2, PeBpoudeoiog 2020

o) Epunvelo exTiuduevmy cuVTEAEGTOY XhloNg TNE TUALVOPOUNCTC:

31:—0,9 :Av n T Tou xoge auEniel xatd 1€ /%6, eved n Twh e (dyaeng xo To
L0060 Topapelvouy otalepd, ToTe N (U€om) Tntnom yio xagé VYo peto et
xata 0,9 Tévouc.

32:—0,2 :Av n i tou Loyoene awEniel xotd 1€/500, eve) 1 T TOU XOPE XL TO
cLoOdNa Topapelvouy otalepd, ToTe 1 (U€om) Chtnom o xapé Vo peto et
xatd 0,2 TOvouc.

3325,2 : Av T0 clooonua auinlel xotd 1 exatou. €, eve 1) TWA TOU XAUPE Xl TNC
Conyapne mopouelivouy otaldepd, tote 1 (Wéom) CiTnomn yia xoge Ho avgniet

XUTA H,2 TOVOUC.

LUVTEAECTNC TEOCOLOPLOUOU:



Founvelo cuUVTEAEC T TROOOLOPLOUOU:

To 40% tnc cuvolinic petePANToTNTaC TNC CATNONG YLOL XOPE EPUNVEVETOL OO T1) YPO-
U emtldpaoT) TNS TS TOU Xae, NS TN NS Coyaenc xoL ToU ELCOONUATOC.

B) Enidpoon tng e tou xawé otn TATnomn yio xoge eivar SITAGoLa ouTHS TS TS
e Lyopne & B1 =262 & B — 2062 =0

LTUATIOTIXOC EAEYYOC YLOL EVAY Y OOUUXO TIEPLOPLOUO

Trnovéoewc: Hy: 81 —289 =0 évavtt Hy: [ =289 #0

6 B—m _ Bi=28=0 _ —09-2(=02-0 _ , -
853 53,-25, 0,2 Y

LTOTIOTINT) EAEYYOU: & =

OOV
831—232 IS ‘7(31 - 28\2) N \/‘7(31) ™ <_2)2 ' ‘7<B\2) +2- <_2) ) @(31; 32)

:\/s% +4-52 —4-Cov(B1,Ba) = V0,22 +4-0,12 — 4-0,01

1 2

= /0,04 =0,2
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Kplown mepoyf: [t] > tr_ k1,2 = tyy_3_1 0w = t16,0,025 = 2,12
Amogaon: Amopplntouue Hy oe eninedo onuoavtixotnroc o = 0, 05.

2yoho: H enldpaomn tne Twwhc tou xoge otn CATNoN Yia xage 0ev elvat SLTAACLO 0UTHC
e e tne Coyapenc.

v) Bdoet tou unodeiyuatoc Bondntinhc Takvopdunone (2) yiveETor OTUTIOTIXOS EAEY Y OC

Yl0l ETEQOOAEOUTTIXOTNTOL.

LToTloTinoe Eheyyoc Breusch-Pagan-Godirey yio etepooxedactindtnra
Etepooxedootindtnon Vi) = 0,52 =oap+ a1 P+ ao By

Bonintixs naavopdunon: @% =apg+ a1 P+ asEr + e (2)
Trnodéoewc: Hy: a1 =ag =0 €vavtt Hy:ap #0n/xa ag #0
LToTLO TN EAEYYou: BPG = TR?=20-0,01=0,2

Kelowrn neployn: BPG > X72n,a = X%,O,OB = 5,991
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Arnogoor: Aev anoppintouue Hy og eninedo onuovixotntoc o = 0, 05,
2y ON0: Aev UTIEEYEL ETEPOOEOUTTIXOTNTA TNS LOPYNC 0152 = o+ a1 Py + an by

Bdoer Tou umodeiyuatoc Ponintinic naAtvdpdunone (3) YIveTal OTATIOTIXOC EAEYYOC

YLOL UTOCUCYETLON €WC 31°-TdEnC.

LToTloTinoc Eheyyoc Breusch-Godirey yio autocuoyetion

AUTOOUCYETION: Ut = PrUt—1 + PoUi—2 + p3Uf—_3 + &¢

BonintinA nohvdpdunon: ur = o+ 1 Prty0Zi +y3E+ p1ug 1+ potiy_o+ p3uy 3+
(3)

Trovéoewc: Hy:pp=py=p3=0 cvavtt Hy:toudyotov eva p; #0, j=1,2,3
Ytatotind ehéyyou: BG = (T — p)R? = (20 — 3) - 0,05 = 0,85

Kelown meployn: BG > X}%,& = X§70705 = 7,815

Amogaon: Aev amoppintouvue Hy o eninedo onuovtxotntoc o = 0, 05.

2YOMo: Aegv UTdpYEL ALTOCUCYETION EWe 3I°-TdENnC.
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BegUnxe 6Tt 0ev uTtdpyEL ETEPOOAEDATTIXOTNTA XU CUTOCUCYETIOT) GTO UTOOELY U0 TIUALY-
opounonc (1). To undderyuo Tokvdpouncne dev TeplhauPdvel Lo TERHOELC TNG €uPTN-
UEVNC WETUPBANTAC (S EQUNVEUTIXES UETOBANTEC.

‘Apa, o OLS extiuntic B\ TV OLVTEAEGTOV B elvol oUEPOANTITOC, CUVETTC ol GOLOTOC
exTiuntc. Eniong, o OLS extiuntnc ‘A/(Z?\) TOU TVAXCL OLUXUPAVOEWV-OUYOLUXUUSVOEWY

TWV EXTNTOY TOV GUVTIEAECTOV V(B) etvan QUEPOANTITOC X0l CUVETIAC EXTUNTNC. Emoye-

VOE, oL oTaTloTixol éheyyol t xor F (xon autoc tou epwthpatos B)) elvar afldmiotor.

O) loyler 6t P =2,24+0,8P_1+0,3%Z; —0,6uy (4)
e Cov(Py—1,ut) = Cov(Z,ug) =0 (5)
‘Apa

4
Cov( Py, uy) o) Cov(2,2+ 0,8P; 1+ 0,32 — 0, 6uy, ug)
= 0,8Cov(Pr_1,ut) + 0,3Cov(Z, ug) — 0,6Cov(ut, ut)

D _0 6V (ug) £ 0

AgoU woylel 6t Corr(Pr,ut) # 0 = 1 epunveutint| petoBanth P oucyetiletoun TawTo-
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YQOVOL UE TO CQUAUN U => 1) EPUNVELTIXY| UETOBANTY P elvon evOoYEVAC = UTGOYEL EV-
00YEVEL 0TO UTOBELY L TaAVOpounong (1). ‘Apa, o OLS extiuntic B Twv GUYTEAEGTOV

B elval UEPOANTITINOC Xl UCUVETAC EXTLUNTNC.

Kévouue pevoodo IV:

Or petafpAntec Pr_q elvon Ponintind| uEToBANTT Yol TNV EVOOYEVT EoUNVELTIXT) P, OLOTL
1) H petofSint| Pr—1 0ev mepthou3dveTon GTO UTOOELY U TUALVOOOUNOTC.

2) H petafBanth Pr_1 clvol ToutOYpova GUGYETIOUEVN UE TNV EVOOYEVY EPUNVEUTIXN
vetoPANT P, agol (4) = Corr(Pr—1,P) #0,t=1,...,T.

3) H petalint Py €lvor Tautdyp0ova GOUCYETIOTN UE TO GQAAUL U, ogol (5) =
Corr(Pr_1,us) =0, t=1,...,T.

H yetofSantr) Z; oev umopel v yenotdonomnuet yio Sonuntixn UETUBANTY YLot TNV EVOOYEVT
eouUNVELTIXT| P, ol 1) UETUPBANTY) £t TEQLAAUBEVETOL OTO UTLOOELY O TOALVOPOUNOTC.
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OptCoupe tov mivaxa Z

1 Z11 Z19 Zy3 1 B 41 B
Z=1: : : =
L Zpy Zpo Zp3 I Pp_y Z7 Ep

O IV extiuntrc tou B elvor

O IV extiuntic S IV 2oy GuvTENEGTOY B elvat CLYETHC EXTWUNTAC.
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